

# POCITOVÁ MAPA - Zažít Hořice jinak 2024

MAS Podchlumí

Pocitová mapa nabízí možnost anonymního vyjádření, jak se lidem ve městě žije, kde se jim líbí, kde se naopak necítí bezpečně či kde jim k delšímu pobytu něco schází.



Pomocné otázky k pocitové mapě:

- Označ veřejné místo, které máš rád/cítíš se na něm dobře.
- Označ veřejný prostor, kde se setkáváš se svými sousedy, známými, přáteli. Pokud takové místo není, označ, kde by mohlo být.
- Označ veřejné místo, kde trávíš jen nezbytně nutnou dobu (necítíš se tam příjemně nebo bezpečně).
- Označ místo, kam se ti špatně dostává pěšky nebo na kole, ale rád by ses tam takto dostal.
- Označ místo, které není dostatečně vybaveno pro to, abys tam trávil více času.

-> 127 označených míst a popisků

-> průběžná diskuze s lidmi

## Vyhodnocení dle jednotlivých pomocných otázek

**O** Označ veřejné místo, které máš rád/cítíš se na něm dobře:

Smetanovy sady; sochařský park na sv. Gothardu;  
koupaliště Dachova; Chlumíčková stezka;  
cyklotraily

**O** Označ veřejný prostor, kde se setkáváš se svými sousedy, známými, přáteli. Pokud takové místo není, označ, kde by mohlo být.

parkoviště v ul. Karla Kofránka mezi č.p. 2269 a 2294;  
Smetanovy sady;  
Pivovar Jungberg

**O** Označ veřejné místo, kde trávíš jen nezbytně nutnou dobu (necítíš se tam příjemně nebo bezpečně).

autobusové nádraží;  
náměstí Jiřího z Poděbrad a křižovatka na vrchu náměstí;  
areál Zahrada;  
parkoviště a kruhový objezd u vlakového nádraží

**O** Označ místo, kam se špatně dostáváš pěšky nebo na kole, ale rád by ses tam takto dostal.

cesta na Hrachovec k cyklostezce směr Chodovice;  
start trailů;  
křižovatka v horní části nám. Jiřího z Poděbrad; zeleň u vodojemu; Havlíčkova ul.

**O** Označ místo, které není dostatečně vybaveno pro to, abys tam trávil více času.

Smetanovy sady;  
"parčík" na konci Zborovské ul s ul. Karla Kofránka;  
sídlíště Pod Lipou; prostranství před fotbalovým hřištěm - vrch Gothardu; prostor u pomníku Mistra Jana Husa

# Vyhodnocení jednotlivých míst

## SMETANOVY SADY

8 3 2 - 16

Celkově se zde lidé cítí příjemně. Rádi se zde setkávají.

Aby park byl ještě navštěvovanější a lidé zde trávili ještě více času, uvítali by, kdyby v sadech bylo drobné občerstvení v podobě kavárničky či kiosku a kryté posezení - altánek a pikniková area s pítkem. Oprava venkovního pódia by podpořila jeho využití např. pro vystoupení MŠ, ZŠ, ZUŠ a dětských kroužků či by posloužil k menším koncertům.

Příjemně by se cítili u vodní plochy - jezírka či biotopu.

Na dětském hřišti lidem chybí houpačky.

## VRCH A SOCHAŘSKÝ PARK GOTHARD

12 2 1 - 4

Pro obyvatele Hořic (napříč věkovými kategoriemi) je vrch Gothard místo setkávání, místo, kde se cítí příjemně, dobře. Rádi sem chodí relaxovat, procházejí se mezi sochami, sedí u obelisku. V zimě zde rádi bobují či staví sněhuláky.

Na vrchu Gothardu - na ploše před fotbalovým hřištěm by se jim líbil pumptrack, skate park a/nebo dopravní hřiště.

## NÁMĚSTÍ JIŘÍHO Z PODĚBRAD

2 - 15 4 7

“Hlavní” prostor města, náměstí Jiřího z Poděbrad, označili obyvatelé že mají rádi, většina pak však spíše jako místo nepříjemné, místo, kde tráví jen nezbytně nutnou dobu.

Uvítali by zde více stromů a zeleně a jejich stín. V části před radnicí postrádají lavičky, popř. jinou možnost posezení. Na náměstí je velký ruch z projíždějících aut, tiráků, nákladáků, traktorů a jiných velkých dopravních strojů. Ocenili by jejich odklonění a celkové zklidnění dopravy projíždějící přes náměstí.

Celý prostor náměstí někteří považují za nudný, přitom s velkým potenciálem.

U křižovatky v horní části náměstí se lidé a cyklisté cítí nebezpečně. Přidali by přechody. Je zde návrh nainstalovat demontovatelný kruhový objezd.

## AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ

■ - ○ - ● 13 ■ - ● 1

Autobusové nádraží bylo vyhodnoceno jako místo, kde se lidé z Hořic cítí nejvíc nebezpečně a tráví zde jen nezbytně nutnou dobu. Je to pro ně “nepříjemné” místo s málo zelení. V květináčích a záhonech by uvítali více květin/roślin namísto kamenů.

## PROSTRANSTVÍ U POMNÍKU MISTRA JANA HUSA

■ 1 ○ 1 ● 1 ■ 1 ● 5

Místo, kterým studenti prochází ke školám, obyvatelé na vlakové nádraží. Lidé se tu zatím moc nezdržují, pomohlo by jim k tomu malé občerstvení v podobě kavárničky či pop-up café. Ocenili by i pítko. Prostoru by prospělo obnovení vodní plochy před pomníkem Mistra Jana Husa. Je tu i návrh na zasypaní “bazénu” a využití vzniklé plochy k nízké zeleni a posezení.

## KOUPALIŠTĚ DACHOVA A CHLUMÍČKOVA STEZKA

■ 15 ○ 1 ● - ■ - ● -

Koupaliště Dachova je velmi vyhledávané místo hlavně v létě. Lidé z Hořic by uvítali i delší sezónu, v zimě pak možnost otužování. Rádi by, aby se z areálu dalo odcházet k parkovišti zadními vraty.

Chlumíčková stezka je jednou z hlavních cest ke koupališti, rodiny s dětmi ale např. i cyklisté ji rádi navštěvují téměř celý rok.

## Cyklodoprava v Hořicích

Obyvatelé označili některá místa jako nedostatečná nebo špatně dostupná na kole. Jedná se hlavně o jednosměrky a to např. v ulici Havlíčkova, kde není dořešena cyklostezka směrem na náměstí. Podobně jsou na tom ulice Otakarova, Jablonského, Vrchlického či ulice Sladkovského, kde není dořešen průjezd od Habru na náměstí a zpět. V křižovatce Husova - Žerotínova - Blahoslavova není zřejmé, kam cyklostezka pokračuje. Celkově v Husově ulici by lidé ocenili zvýraznění cyklopruhu a zařízení bezpečnější cyklodopravy.

### CYKLOSTEZKA HRACHOVEC - KONECCHLUMÍ

● 4 ○ - ● - ● 6 ● 3

Cyklostezku z Hrachovce do Konecchlumí a pěšinu směrem na Chlum lidé rádi využívají k volnočasovým a sportovním aktivitám, převážně k cyklistice, jízdě na kolečkových bruslích, nácvičku jízdě na odrážedle/dětském kole, procházkám s kočárky či venčení psů. Bohužel se sem však těžko dostávají. Cyklostezka v ulici Máchova není dobře značená, chybí zde zřetelné propojení (cyklopruh). Chodník a silnice je ve špatném stavu.

### CYKLOTRAILY

● 7 ○ - ● - ● - ● 4

Oblíbené místo cyklistů, avšak označené jako špatně dostupné právě na kole.

